

24小时 新闻热线 96706 烟台 6610123

说说突发事 稀奇事 烦心事 线索见报即奖 30-1000元

# 尼美舒利颗粒许多药店仍在卖

## 被指有毒副作用,部分药店已自行下架;烟台市药监局称,至今没接到下架通知

本报2月21日讯(记者秦雪丽 闫丽君)近日,央视等媒体曝光“尼美舒利”有毒副作用,服用这种药可能致儿童中枢神经和肝脏损伤,甚至能导致死亡。21日,记者走访烟台市区多家药店,发现尼美舒利颗粒在部分药店已下架,但多数药店仍在销售,且无须医生处方。

21日中午,记者来到市区一大型连锁药店,询问是否有儿童退烧药时,该店工作人员热情地推荐道:“拿这盒尼美舒利颗粒吧,专门治孩子发烧。”当记者询问此药是否为处方药时,对方表示没听说过,不清楚。

在另一家药店,记者看到尼美舒利颗粒摆在货架的显眼位置,每盒13元左右,和同等疗效的退烧药相比,价格较便宜。“这种儿童退烧药药效能持续12个小时,效果非常好。”药店工作人员介绍道。当记者询问对孩子是否有副作用时,工作人员表示只要按照说明书定量服用,不会有问题。

采访中记者发现,尼美舒利颗粒在部分药店已悄悄下架。在火车站附近的一家大药房,当记者提出给孩子买尼美舒利退烧药时,工作人员说:“这种药有一定的副作用,对孩子身体不好,目前不销售,你可以选些其他的,效果都不错。”

在调查中记者发现,尼美舒利这种药因为价格较低,退烧见效快,曾被不少家长作为常备药给孩子用。然而近日媒体曝光其有毒副作用后,广大市民不禁担心起来。“孩子发烧之后,我经常给他吃尼美舒利,因为这种药口味好,孩子爱吃。”市民王女士说道。“现在又说这药有副作用,不知道孩子有没有事?”

山东省药品不良反应监测中心提供的数据显示,2008年至今,我省共收到尼美舒利不良反应2154例,症状以皮疹、瘙痒等过敏反应和恶心呕吐等胃肠道反应为主,其中严重不良反应病例报告19例,主要表现为呼吸困难、肝功能异常等。



# 西南河路几乎成了“搓衣板”

## 市政养管处:去年没修事出有因,预计下月开始修



本报2月21日讯(记者苗华茂 实习生丰国)连日来,不少读者致电本报称,市区西南河路北段路面损毁严重,车辆行驶在上面如过搓衣板。21日上午,记者在现场看到,长约400余米的路段上,大小坑槽处处皆是。市政养管处表示,此路段确实到了大修期,并已列入整修计划,下个月就将展开维修。

“这条路破得实在没法走了!”21日上午,记者在西南河路北段(南大街至北马路路段)采访时,不少市民都对记者这么说。记者一直向北走去,发现整个路面已经严重受损,沟壑纵横,俨然成了“搓衣板”。

去年市政部门集中维修了20多条道路,咋就将市中心这条交通要道给漏了呢? “病根”在路基 下月将动大手术

好好的路面如何就成了“搓衣板”?去年集中维修时又为何将这条路遗漏了呢?为此,记者采访了烟台市市政养管处的金主任。金主任表示,西南河路路面损坏主要有三个原因,首先是因为此条道路已经超过了使用年限,年久老化失修。其次,该路段夜间经常有重型渣土车经过,路面的负载量已经远远透支。

### 去年修了20余条路 咋就漏了这一条

# 能见度仅为20米 浓雾中三车连环撞

本报2月21日讯(记者张琪 通讯员范辉杰 王忠武)21日早上,烟台市区大雾弥漫,部分路段能见度仅为20米,零点立交桥发生3车追尾事故。

7时30分,烟台港交警大队接到报警,芝罘区环海路零点立交桥有三车连环相撞。民警赶到现场发现,在零点立交桥南口上桥方向,两辆轿车与一辆微型面包车连环相撞。最前的面包车司机李某说,早上的雾非常大,能见度大概在20米左右,他开得很慢。在上零点立交桥时,前面的车停了下来,他也慢慢停下,突然就听到“砰”声,他的车被撞了,下车后发现后面有两辆轿车接连相撞,发生事故后,李某赶紧将三角警示牌摆在路上,并打电话报了警。

# 两吨钢板从天而降 一工人手指被砸断

本报2月21日讯(记者孔雨童 吕志慧 通讯员于复德)21日下午,在烟台一造船厂车间内,因为吊装的铁钩滑脱,一块重达2吨的钢板突然坠落,将下面一名23岁工人的右手手指砸成粉碎性骨折。21日下午3点多记者赶到医院时,这名工人小宋已经被送入了手术室。“右手食指砸碎了。”手外科的李黎明大夫说。

东风雪铁龙 烟台人喜欢 一车也三“角儿”新爱丽舍上演“车市贺岁档”(一) 今年的电影贺岁档有了个新名词叫“葛优档”,无独有偶,在当下火热的车市中,也有这样一款功力深厚的明星家轿,凭借稳定可靠的产品品质和良好的市场口碑,在车主的用车生活中成功扮演着品质管家,经济保姆和安全卫士三种不同角色——这就是新爱丽舍。

山东陆元拍卖行有限公司 拍卖公告 受委托,我公司定于2011年3月9日上午9时在我公司拍卖厅(烟台市环山路85-1号)拍卖:1.莱阳市万第镇政府驻地的果蔬冷库一座、设备及土地使用权;2.莱阳东方商城1号楼东二单元二楼西户住房一套。

《今日烟台》分类广告 小分类 大市场 喜品私房面(幸福店) 诚聘优秀服务员、保洁员、后厨工作人员,联系人:蔡经理, 13688697618

《今日烟台》分类广告 小分类 大市场 平安保险合同不慎遗失,合同号:0820032576,特此声明挂失 出租转让开发区香山路精装修美容养生馆140平方米,可做棋牌室: 13605359825



